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1 en vue d'aménagements intensifs 1

Cloisonnement et mobilisation des bois Forêt de--..!2.jebel-Tebrouria.

Aprés la forêt d'Ain-Zeddim,c'est la forêt de Djebel-
Tebrouria qui a fait l'objet d'un cloisonnement

-Récapitulation des résultats obtenus

Cloisonnement Il Volume Rendements Surface Il

Surfacel Proportion· récolté Nets~ Bruts Totale
_____ -t_(ha) L (pc) 1 (St)__ ~t/ha) 1 (St/ha)l_lli~

Série 1 691,591 82,0 ,2030 2,9 2,4,' 842,18

Série 2 320665,'298911 24,2 1 245 1,21 0,3, 855,22
Série 3 47,7, 196 0,5 0,3 1 765,781
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1 + 1 +--l--- v

t~~;!n~~1f79,13! 49,1 2542 1,4! 0,7 13828,93 J

Séries

L'opération de cloisonnement a concerné 193 des 369

parcelles constituant la forêt de Djebel-Tebrouria.

- Pour 99 parcelles (919,41 ha) le rendement en bois de
trituration (produits dont le diamètre est supérieur à 7 cm) était nul.

- Pour 82 parcelles (865,34 ha) le rendement était compris
entre 0,6 et 5 St/ha.

- Pour 10 parcelles (89,92 ha) le rendement était compris
entre 5 et 10 St/ha.
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Pour 1 parcelle (1,74 ha) le rendement était compris
entre 10 et 15 St/ha.

Pour 1 parcelle (2,82 ha) le rendement était compris
entre 15 et 20 St/ha.

par rapport à l'étendue cloisonnée:

- Le rendement en bois de trituration était nul pour
48,9 p.c de la superficie.

Le rendement était compris entre 0,6 et 5 St/ha pour
46,1 p.c de la superficie.

Le rendement était compris entre 5 et 10 St/ha pour
4,8 p.c de la superficie.

- Le rendement était compris entre 10 et 15 St/ha pour
0,1 p.c de la superficie.

- Le rendement était de 15 à 20 St/ha pour 0,1 p.c de
la superficie.


